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TURKGE TESTI h

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Turkce Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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Bu yazari okurken gercegi hayal, hayali de gercek
zannedebilirsiniz; bunun i¢in hayat, bu eserlerde size
---- gibi gelir.

Bu ciimlede bos birakilan yere asagidaki sozler-
den hangisi getirilmelidir?

A) kotuliklerden arindiriimis
B) hayalle gergek karisimi
C) masal dinyasindakiler
D) gecgegin ta kendisi

E) yasanilasi bir yer

Okuryazarlik; sadece her biri bir sese denk gelen
harfleri bilmek, bu harflerin olusturdugu soézcukleri
telaffuz etmek degildir. Ginlik hayatta karsimiza ¢i-
kiveren kelimeleri ¢ozimlemek, siradan bir okurya-
zarliktir. Asil okuryazarlik, okullarda égretilenin digin-
da, dili batun ayrintilariyla bilmek ve onun sundugu
olanaklardan sonuna kadar yararlanabilmektir.

Bu pargadaki alti gizili ifadeyle;

I.  Adres bulurken,

Il.  Ahgveris yaparken,

Ill. Televizyon izlerken,

IV. Edebi bir eseri okurken

durumlarindan hangilerine génderme yapilma-

mistir?

A) Yalniz IV B) Yalniz Il C) Yalniz |

D) I ve Il E)llve IV

Yazarin gérmesi yetmez, gérdugunu degistirmesi ge-
rekir.

Bu ciimlede gegen alti gizili s6zle asagidakilerin
hangisi anlatilmis olamaz?

A) Sadece gergegi yansitmamasi

B) ideal bir diinya yaratabilmesi

C) Hayal guiciini kullanabilmesi

D) Sozcuklere yeni anlamlar kazandirmasi
E) Gergegi sanatin stizgecinden gegirmesi

Ginimuzde kimi edebiyatgilar, birtakim séz oyunla-
riyla s6zu gergek yasamdan koparmaya calisiyorlar.
Bu ciimlede gegen “s6zu gercek yasamdan kopar-
maya calismak” soziiyle anlatilmak istenen asagi-
dakilerin hangisidir?

A) Sozciklere yeni ve zengin anlamlar kazandira-
mamak

B) Eserlerde tamamen hayali konulari islemek

C) Dili, anlasiimayacak bir sekilde kullanmak

D) Dili, kurallarina uygun kullanmamak

E) Yabanci dil kurallarina bagh kalmak

Diger sayfaya geginiz.
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9. Asagidakilerin hangisinde alti gizili sézciikler tiir

bakimindan aynidir?
A) Baglanmigtim bitln kalbimle sana
Su fani cihani okuttun bana

B) Bos kafa gezdiren seyyahlar gibi
Keskulinun delik gikmasin dibi

C) Sevdanin oduna pek giiveniimez
Tutugursan eger kolay séniilmez

D) Bu yolda cahilim, bildigim kisa
Sen girdin topraga, ben distim yasa

E) lyi bak kabina, olmasin delik
Bosuna tasirsin, gider glindelik

10. (I) Thomas Cook, bir arastirma gezisi sirasinda Atlas

Okyanusu'nun issiz bir yerinde milyonlarca kusun
havada cigliklarla daireler gizerek ugtugunu gorr.
(II) Kulaklari sagir edecek kadar yiiksek sesle ¢ig-
liklar atan kuslardan yorulanlar, okyanusun dev dal-
galari arasina kendilerini atarak intihar etmektedir.
(1) Bu olay! yillar boyunca birgok balikgr gordr, bir-
¢ok bilim adami arastirir. (IV) Kus bilimciler, yaptiklari
arastirmalarda gogmen kuslarin farkh yénlerden ge-
lerek okyanusta bu noktada birlestiklerini kesfeder-
ler. (V) Ancak tuhaf gorintiler sergileyen kuslarin
intihar etmelerinin nedenini gézemezler.

Bu pargadaki numaralanmig ciimlelerin hangisin-
de fiilimsi (eylemsi) yoktur?

A)l B) Il C) Il

D) IV E)V

11. Asagidaki dizelerin hangisinde hem isim hem de

sifat tamlamasi vardir?

A) Basimdan bir kova sevda dokildu
Islanmadim, slimedim, yandim oy

B) Sirat'tan incedir sevda képrist
Beraber gegelim, tut ellerimden

C) Bagladim nefsimi zincir yulara
Dinyayi duvara astim, gel de goér

D) Doktor, benim derdim bambaska bir dert
Agriyan yerimi sorma boguna

E) Kalkarim her sabah kétu bir glinde
Yuregim zindanda, sevgim surginde

12. (I) Aslinda “bos zaman” diye bir sey yoktur, zamani

harcamak ya da zaman kullanmak vardir. (ll) Sira-
dan insanlar, bollugundan dolayi, sadece zamanla-
rini nasil harcayacaklarini dastndarler. (Ill) Herhangi
bir yetenege sahip insanlar ise zamani azligindan
dolay! kullanmaya calisirlar. (IV) Zaman, kisinin ye-
tenegi dogrultusunda sekillenen, isimlendirilen bir
kavramdir. (V) Diger turld, bir giin her zaman 24 saat,
bir yil da her zaman 365 glin 6 saattir.

Bu parcadaki numaralanmig ciimlelerle ilgili ola-
rak agagida verilenlerden hangisi yanligtir?

A
B

) |. cimlede sifat tamlamasi vardir.
)

C) lll. cimlede kisi zamiri bulunmaktadir.
)
)

1. cimlede soru zarfi kullaniimistir.

D
E

IV. cumlede niteleme sifatlari kullaniimisgtir.
V. cumlede baglag¢ bulunmaktadir.

Diger sayfaya geciniz.
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30.

31.

Sadece “ben nesli” degil, “bencillik” ve “kaygi nesli”
olarak da adlandirilan ginimuz genglerinin en belir-
gin 6zelligi narsist olmalaridir. Muhtemelen bundan
dolay! kitlesel olani degil, kisiye 6zgu olani sever-
ler. Kurallardan, ozellikle otoriter yapilanmalardan
hoslanmazlar. Calisma saatlerinin esnek olmasini
isterler. Igtenlik ve samimiyeti Snemserler. Bu neden-
le onlarda “Sevmedigime saygi duymam.” anlayisi
hakimdir. Hayattan beklentileri yiksek oldugu igin
tatminsizlik ve yoksunluk duygulari 6n plandadir.

Bu pargada “giinimuz gengleri” ile ilgili olarak asa-
gidakilerden hangisine deginilmemistir?

A) Hayattan beklentilerinin yuksek olduguna
B) Esnek calisma saatleri istediklerine

C) Arkadaslarina saygi duyduklarina

D) Kurallardan hoglanmadiklarina

E) Samimiyeti 6nemsediklerine

Hala siir okuyan var mi bilemiyorum ama ben, bir eski
aligskanlik olarak bulyik bir zevkle devam ettiriyorum
bu anlayisi. Bazen ilag gibi geliyor, bazen ylregdimin
bedenime gore hi¢ mi hi¢ yaslanmadigini hatirlatiyor;
yasama sevinci, yasama direnci katiyor bana. Atag,
6lum yataginda, kendisini gérmeye gelen Sabahattin
Teoman’a, “Hastalikta agrilari dindirici en iyi ilag siir-
mis. Boyuna siir okuyorum.” dememis miydi?
Asagidakilerden hangisi, bu sozleri sdyleyen bi-
rinin siir okuma aliskanhigini devam ettirmesinin
gerekgelerinden biri degildir?

A) Dertlerine gare olmasi

B) Yasama sevinci bulmasi

C) lgsel dingligini fark etmesi

D) Sair ve yazarlarin etkisinde kalmasi
E) Yasama kargl dayanikliliginin artmasi

32. Okur:

1) -

Sair:

—  Kimileri, siir yazmayi, yemek yemek ya da su
icmek gibi biyolojik bir ihtiyag olarak gorir. Bu
kimseler, nasil yemek yemenin bir vakti varsa siir
yazmanin da bir vakti olduguna inanir. Agik soy-
leyeyim, benim siirler yazdigim 6zel bir zamanim
yok. Boyle bir sey bence mimkun de degil. Ciin-
ki sair, siiri gagiran kisi degildir.

Okur:

() -

Sair:

—  Siir, sairin i¢c dinyasinda kendiliginden olusan
ve kulugka evresini tamamladiktan sonra artik
bir Urlin olarak ortaya gikmasi gerekmisse sairi
masa basina davet eden seydir.

Bu diyalogda bos birakilan yerlere asagidakiler-

den hangisi sirasiyla getirilmelidir?

A) |. Her sairin benzer birtakim yontemlerle siir

yazdigini soéyleyebilir miyiz?

. Siirin herkesge kabul goren ortak bir tanimi

yapilabilir mi?

. Siirler yazmayi dustnen sanatseverlere neleri
tavsiye edersiniz?
. Edebiyat denizinde siirin payi sizce nedir?

. Siiri diger edebi tirlerden ayiran faktérlerden
biri de yazilma sekli midir?

. Sair, siire huikmedemez; siir, sairi yonlendirir
mi demek istiyorsunuz?

. Siirlerinizi yazmak igin ayirdiginiz 6zel bir za-
man diliminiz var mi?

. Oyleyse siz, siiri nasil tanimliyorsunuz?

. Sizin, siirlerinizi nasil yazdiginizi tim okuyu-
culariniz gibi ben de merak ediyorum.
. Her siirin ayni ruh haliyle yazilamayacagini mi

ima ediyorsunuz?

-10 -
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SOSYAL BILIMLER TESTI

~

1.

Bu testte 20 soru (1-5) Tarih, (6-10) Cografya, (11-15) Felsefe, (16-20) Din Kultirli ve Ahlak Bilgisi

vardir.

2. Cevaplariniz, cevap kagidinin Sosyal Bilimler Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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2,

Kayseri yakinlarindaki Kultepe'de yapilan kazilarda
bir Mezopotamya medeniyeti olan Asurlu tliccarlara
ait ¢ivi yazisiyla yazilmis kil tabletlere rastlanmistir.
Bu durum dikkate alindiginda;

I.  kultdrel etkilesim yasandigi,

Il.  Anadolu'da tarihi devirlerin basladigi,

. iki bolge arasinda ticari iligkiler kuruldugu
ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve lll

C) Yalniz Il
E) I Il ve lll

iskitler'de; kurgan denilen mezarlara éliiler degerli
esyalariyla birlikte gémulmus, kurganlarda ¢adir bez-
lerine rastlanmisg, altin ve gimusten yapilmis esyala-
ra at, kus ve geyik motifleri islendigi gérulmastar.

Bu bilgilerden hareketle iskitler ile ilgili asagida-
kilerden hangisine ulagilamaz?

A) Ahiret inancina sahip olundugu

B) Maniheizmin benimsendigi

C) Olumden sonra yagamin devam ettigine inanildigi
D) Degerli madenlerin islendigi

E) Yasam tarzinin sanat tizerinde etkili oldugu

3.

4.

Il. Mahmut Dénemi'nde Misir Sorunu'nun ¢6zimu
dahilinde Ingiltere'yle yapilan Balta Limani Ticaret
Sozlesmesi'ne gore yerli tliccarlar, ihrag mallari igin
daha dnce 6dedikleri ylizde 3 vergi yerine ylzde 12,
ithal mallari igin yizde 5 ve transit mallar igin ylizde
3 oraninda vergi ddeyecektir. Yabanci tuccarlar ise
ihrag mallari ve transit mallar igin vergi 6demekten
muaf olacaktir.

Bu durum Osmanli Devleti'nde asagidakilerden
hangisine neden olmustur?

Yerli tacirlerin yabanci tacirlerle rekabet etmesi-
nin zorlasmasina

Denge politikasina son verilmesine

Almanya ile yakinlagiimasina

Sanayi inkilabi'nin olumsuz etkilerinin giderilme-
sine

Lonca Tegkilati'nin gliglenmesine

Mondros Ateskes Antlasmasi'ndan sonra bas-
layan iggallere tepki olarak ortaya c¢ikan cemi-
yetlerden biri olan Trabzon Muhafaza-i Hukuk-u
Milliye, 6zellikle asagidaki hangisi cemiyetin faa-
liyetlerine kargi miicadele vermistir?

A) Tasnak

B) Etnik-i Eterya
C) Hingak

D) Mavri Mira

E) Pontus

-13 -
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9.

10.

Asagida Turkiye haritasi Uzerinde bazi daglar tara-
narak gosterilmistir.

S

Buna gore, yukaridaki haritada taranarak numa-
ralandinimis daglardan hangisinin kirilma sonu-
cu olustugu soylenebilir?

A)l B) Il C)

D) IV E)V

Diinya niifusunun ¢ok kalabalik oldugu Uzak
Dogu iilkelerine yapilan ticarette, asagidaki su
yollarindan hangisinin daha fazla kullanildig
soylenebilir?

A) Bering Bogazi
B) Macellan Bogazi
C) Kiel Kanali

D) Dover Bogazi

E) Malakka Bogazi

11. Platon bilgi felsefesinde, bir gérinusten ibaret olan

dinya ile ilgili duyulara dayanan algilama ile hakiki
bilgiye olanak saglayan kavramsal disunceyi birbi-
rinden ayirir. Ona gore, zihnimizin Urettidi kavramlar
idelerin mantiksal bir karsiligidir. idelerin bilgisine ise
ancak kendi ruhumuz Uzerinde dUsUnerek ulagabili-
riz. Cunkd idelerin bilgisi, dogustan zihnimizde vardir
ve yapilmasi gereken ise bunlarin hatirlanmasidir.
Buna gore, asagidaki yargilardan hangisi dogru-
dur?

A) Bilgiyi, insan giinlik deneyimlerinden elde eder.

B) Var olanin bilgisi, insan zihninde dogustan bu-
lunmaktadir.

C) Bilgi, aklin somut olan seyler tzerine diustnme-
sidir.

D) Bilgi, insanin varlidi bir biitiin olarak kavramasidir.

E) Bilgi, vahiy kaynakl oldugunda dogru olur.

12. Stoacilara gore, insanin ahlaki eylemlerinin amaci

mutluluktur. Mutluluk ise ancak doga yasalarina uy-
gun bir bigimde yasamakla mimkuindir. Bu digln-
ceyi temellendirmek icin "Erdem, disimizda olup bi-
tenleri kabul etmek, onlarin tanrisal iradenin sonucu
oldugunu bilmek ve onlara istekli olarak katlanmak-
tir." goérusuna ileri sirmuslerdir.

Bu pargadan asagidaki yargilarin hangisine ula-
silabilir?

A) Mutluluk, tanrisal kaynakli yasalara boyun eg-
mekle elde edilir.

B) Mutluluk, verili olani sorgulamanin bir sonucudur.

C) Mutluluk, iyi ideasinin bilgisine uygun davran-
maktir.

D) Mutluluk, bilgi temelli erdem anlayisina uymaktir.

E) Mutluluk, insanin kendini bilmesidir.

-15 -
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TEMEL MATEMATIK TESTI

~

1.

Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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Asagida verilen besgenlerden olusan sayi oyunu

ile ilgili,

e Birbirine bagl bulunan besgenlerden ustte bulu-
nan besgen icindeki sayi, altta bulunan besgen
besgenlerindeki sayinin 1'den buyuk bir dogal
sayi katidir.

e Her besgenin icindeki sayma sayilari birbirinden
farkhidir.

Ornegin,

3

Buna gore, K nin Gi¢ basamakli oldugu bilmedigi-
ne gore, en kiiciik degeri kagtir?
A) 108 B) 144 C) 168

D)216  E)232

Asagidaki kutulari igine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 14 sayI-
lari her kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde yerlesti-
rildiginde tam esitlikler saglanmaktadir.

=10

+ =10

Buna gore, K degeri kag olabilir?

A)10 B)6 C)4 D)3 E)1

A=1111..111
2018
2018 basamakh A sayisi ile 2018 sayisi carpilirsa
olusan sayinin rakamlari toplami kagtir?

A)4036 B)4063 C)4053

D) 2018

E) 4080

X . (cosa) km

x : egimli yolda ilerleme mesafesi

x.(cosa) : yatay yolda ilerleme mesafesi

Egimi a° olan bir yolda hareket eden bir aracin yatay
yolda ilerleme mesafesi x.(cosa) ile bulunur.

mesafe

Ali’'nin araci :

Bekir’in araci :

Ali ve Bekir ayni anda ve ayni yerden yola gikiyorlar.
Her ikisi de saatte 90 km sabit hizla hareket ediyor
ve bir stire sonra yol ikiye ayriliyor. Ali, yatayla 60° lik
acl yapan yoldan, Bekir ise diiz yoldan gitmeyi tercih
ediyor.

Yol ikiye ayrildiktan sonra 3 saat hareket ettiklerin-
de Ali'ninyatay yoldailerleme mesafesiile Bekir'in
bulundugu yer arasinda kagc km mesafe vardir?

1
(cos60° = 7)

A)115 B)90 C)60 D)54 E) 135

-18 -
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Yukarida Ug¢ adet kare seklindeki bahgelerin alan-
lari metrekare (m2) cinsinden Ustelerine yazilmigtir.
K noktasindan yola gikan Kadir, L noktasina kadar
pembe renkli yolu takip etmistir.

Buna gore kadir toplam kag metre yol almistir?

A)75v/2 B)69v2 C)61+/2 D)71v/2 E)652

6. Asagida Sekil | de verilen kare ve dikdortgeninden
belirli sayida kullanilarak Sekil Il deki dikdortgen elde
edilmistir.

X 1

X | X

;
it
Sekil | Sekil Il

Sekil 1l deki dikdortgenin alaninin cebirsel ifadesi
(x+ 1) . (x + 3) birim karedir.

X 1

X XX XXX XX

1111 1 11 1 1 1 1 1
0 0 e I 0 I O

Buna gore yukaridaki kare ve dikdortgenler kul-
lanilarak olusturulabilen dikdortgenlerin alanlan
birim kare cinsinden cebirsel ifadesi asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) x(x +7) B) (x+3) (x +5)
C)(x+2).(x+3) D) (x + 3)
E) (x +3) . (x + 4)

Fehmi ile Selim A sehrinden B sehrine dogru saat
12:00 de araglariyla yola gikiyorlar. Selim, B sehrine
saat 14:00 de varip hi¢c durmadan geri donuyor ve
Fehmi ile yarim saat sonra yolda kargilagiyor.

Buna gore, Selim in hizinin Furkan in hizina orani
kactir?

A) B)% C)

D)% E)

ENRS)]
oo
w|~

30 cm

Sirin, bahgesinin bir kenarini yukaridaki gibi iki farkl
tas kullanarak 5 sira halinde 6rmek istiyor.
Sirin duvar ornegi bahgesinin kenar olgiisii 15
metreden fazla 18 metreden az olduguna gore,
toplam kag tane tas kullanmasi gerekir?

A)510 B)360 C)408 D)720  E)612

Diger sayfaya geciniz.
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25 ve 26. sorulari agagidaki bilgiye gore
cevaplayiniz.

Asagidaki Sekil - 1 de Antep Fistiginin agirlik cin-
sinden ihrag edilen Ulkelere gore dagilmi dairesel
grafikte gosterilmistir.

Sekil - 2 de ise 2021 yili Haziran ayinin ayni ulkelere
yapilan Antep Fistigi ihracatinin 2021 yili Mayis ayi-
na gore degisim agirliklari verilmistir.

Agirlik (Ton)
A

80
50

» Ulkeler

-20

25. 2021 yili Haziran ayinda toplam 1540 ton Antep
Fistigi ihrag edildigine gore, 2021 yili Mayis ayin-
da Almanya'ya kag ton Antep Fistigi ihrag edil-
mistir?
A)360 B)180 C)258

D)420  E)350

26. 2021 yih Haziran ayinda italya ve Suudi Arabis-

tan'a toplam 750 ton Antep Fistigi ihrag edildigi-
ne gore, 2021 yili Mayis ayinda ABD'ye kag ton
Antep Fistigi ihrac¢ edilmistir?

A)300 B)380 C)280

D)400  E)350

27.

28.

(&=

X2 . P(x2 + P(x))

Ali Ogretmen tahtaya x* . P(x* + P(x)) ifadesini yaziyor
ve bu ifadenin agagidaki bilgileri sagladigini sdyltyor.
e Bu ifade bir polinom belirtir.

e  Bu polinomun derecesi 27 dir.

Buna gére Ali Ogretmen tahtaya x* . P(x* . P3(x%)
ifadesini yazdiginda bu polinomun derecesi kag
olur?

A) 168 B) 160 C) 165

D)155  E)152

Aydin, Bilal, Canan ve Damla bulunduklari noktalar-
dan baslayip asagida verilen yollar boyunca hareket
ederek P, R, S ve T ile isimlendiriimis pastanelere
gideceklerdir.

P R S T

I:' Ii Yatay Yol
I:' —— | Dikey Yol

Aydin Bilal Canan Damla

Bu dort kisinin yollardaki hareket kurallari agagi-

da verilmistir.

e Herhangi bir dikey yolda hareket ederken kar-
silastigl her yatay yoldan ilerleyerek diger dikey
yola dogru hareket ediyor.

e Herhangi bir yatay yolda hareket ederken karsi-
lastigi her dikey yolda pastanelere dogru hare-
ket ediyor.

Buna gore, Aydin, Bilal, Canan ve Damla’'nin ulas-

tiklari pastanelerin isimleri sirasiyla asagidakiler-

den hangisidir?

A)P,R, S, T B)S,R, T,P C)S,P, TR
D)P,S, TR E)S, TP R

-4 -
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FEN BILIMLERI TESTI

1.

Bu testte 20 soru (1-7) Fizik, (8-14) Kimya, (15-20) Biyoloji vardir.

2. Cevaplariniz, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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2.

Asagida bazi 6grencilerin soyledikleri verilmistir.

Isik:  Ivme vektérel bir biiylkliktir.

Esra: IsI temel bir buyUkltktdr.

Misra: Sicakhgin Sl (uluslararasi birim sistemi) siste-
mindeki birimi Kelvin dir.

Ogrencilerin hangilerinin sdyledigi yargilar dog-

rudur?

A) Yalniz Isik B) Yalniz Misra
C) Isik ve Esra D) Isik ve Misra
E) Isik, Esra ve Misra

Sekildeki suyla dolu dereceli kaba metal bir bilye ko-
nuldugunda suyun seviyesi 100 cm® oluyor.

100 EM3 e

80 cm?®

60 cm®+

40 cm®+

20 cmd -+
0

Su

Kaptaki agirlasma 40 g olduguna gore, bilyenin
ozkiitlesi kag g/cm® tiir?
(Bilyenin tamami su icinde kaliyor.)

A)0,5 B)1

3. Ddusey kesiti sekildeki gibi olan kapta X gazinin denge

durumu verilmigtir. X gazinin basinci Py, acik hava ba-
sinci P, ve K noktasindaki toplam basing P, dir.

X gazi

Su

Buna gore; Py, P, ve P, arasindaki biiyiikliik ilig-
kisi asagidakilerden hangisinde dogru verilmis-
tir?

A)P,>P,>P, B) Py =P, > P,
C)P,>Py =P, D)P =Py >P,
E)Py =P, =P,

Sekildeki strtiinmeli dliz yolun K noktasindan v hiziy-
la gegen cisme F kuvveti K dan N ye kadar etki ediyor.
Cisim L den v, M den 2v, N den v hiziyla gegiyor.

—>V

K L M N

Yolun cisme uyguladigi siirtinme kuvveti KL bo-
liimiinde f,, LM béliimiinde f ,,, MN béliimiinde
fun olduguna gére, bunlar arasindaki iligki nasil-
dir?

A) i > fim = fun
C) fun > fur > fim

E) fur = fim = fun

B) fim = fun > fe
D) fun> fum > fiw
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13. Asagidaki tabloda bazi ¢ozelti tirlerine érnekler veril- 15. Hipotonik tuz ¢ozeltisine konmus bir bitki hiicre-
migtir. sinde turgor basinci degisimi agagidaki grafikler-
den hangisi gibi olur?

Goziicii  Coéziinen Ornek gozelti

| Tuzlu su A B _
g — g
Sivi Sivi Kolonya 2 @
Gaz I 5 5
2 2
Buna gore, tablodaki | ve Il yerine asagidakiler- Zaman Zaman
den hangisi getirilmelidir? C) D)
2 2
(2] (2]
| Il 38 8
A) Kati Serbet % %
B) Sivi Hava - LN
C) S Tuz Zaman Zaman
D) Kati Gazoz E) _
E) Kati Dogal gaz g
8
2
Zaman

14. Normal basingtaki ar1 X sivisina ait sicaklik - zaman
degisimini gosteren grafik asagida verilmistir.

Sicaklik (°C)

120 16. Asagidaki sekilde bir enzimatik tepkimenin evreleri

sematik olarak gosterilmigtir.

55 E+=AE=A . W Oriin-1
h h mll Urin-2
25 Enzim Substrat Enzim - Sustrat Enzim
kompleksi
1 f : > Zaman (dk)
0 4 8 15 Buna gore;
Buna gore X ile ilgili, . enzim,
. Xin normal kaynama noktasi 25°C dir. Il.  substrat,
1. adan c ye dogru taneciklerinin dliizensizligi artar. II. Grin -2
Ill. b noktasinda kaynamaktadir. maddelerinin ortama ilave edilmesi iiriin - 1 (ireti-
yargilarindan hangileri dogrudur? mini hizlandirabilir?
A) Il ve lll B) Yalniz Il C)l, Ivelll A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Yalniz | E)lvelll D) Il ve lll E)I, Ilvelll
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